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FLUTURIMETFLUTURIMETFLUTURIMET
Fluturimi Shqipëri – Sri Lanka 1 Nëntor 2026 (Turkish Airlines)
Tiranë (TIA) – Stamboll (IST) : 08:40 – 12:15
Stamboll (IST) – Colombo (CMB) : 19:35 – 06:10 

Fluturimi Sri Lanka – Shqipëri 8 Nëntor 2026 (Turkish Airlines)
Colombo (CMB) – Stamboll (IST) : 09:15 – 15:45
Stamboll (IST) – Tiranë (TIA) : 19:45 – 19:35



Dita 1 : Nisja nga Tirana drejt Sri Lankës

Udhëtimi ynë nis duke u takuar me guidën rreth orës 06:00 në aeroport. Nisja nga Tirana në orën 08:40.
Udhëtojmë drejt Stambollit, ku mbërrijmë në orën 12:15. Marrim fluturimin për në Kolombo në orën 19:35.
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Dita 2 : Mirëseardhja në Sri Lanka dhe Manastiri Budist i Arankeles

Pas mbërritjes në Aeroportin Ndërkombëtar Bandaranaike, do të mirëpritemi ngrohtësisht nga
partnerët dhe guida jonë vendase.
Më pas, nisemi drejt Habarana, duke ndaluar rrugës për të eksploruar manastirin paqësor Arankele
Buddhist Monastery (rreth 4 orë udhëtim).
Manastiri i Arankele është një manastir i lashtë në pyll, i cili besohet të datojë nga periudha e
Anuradhapura-s dhe është përdorur dikur nga murgjit ascetikë të cilët jetonin një jetë shumë të
thjeshtë dhe të disiplinuar, të përkushtuar në meditimin dhe praktikat shpirtërore. Manastiri është
vendosur në një mjedis të qetë pyjor dhe ka shtigje guri të mirë-organizuara, platforma meditimi,
pishina guri dhe mbetje të hapësirave ku murgjit jetonin. Një nga tiparet e tij unike është “Bath
Kandya”, një pellg guri antik që përdorej nga murgjit për t’u larë. Ky vend pasqyron thjeshtësinë
arkitektonike dhe fokusin shpirtëror të traditave monastike të pyllit në Sri Lankë. Sot, Arankele mbetet një
vend i qetë dhe historik ku vizitorët mund të mësojnë rreth praktikave të meditimit dhe mënyrës së
jetesës së murgjve të lashtë të pyllit, duke shijuar gjithashtu natyrën përreth.
Pasi përfundojmë vizitën, vazhdojmë udhëtimin drejt Habarana dhe pasi mbërrijmë, do të
akomodohemi dhe do të kemi kohë për të pushuar.

Konsumojmë darkën dhe akomodohemi në Amaya Lake 4*.

Dita 3 : Sigiriya dhe Polonnaruwa, Dy Perla të Trashëgimisë së Sri Lankas

Në mëngjes herët (rreth orës 05:30), do të nisemi për një udhëtim të paharrueshëm drejt Fortesës së
Shkëmbit të Sigiriya, e njohur si “Mrekullia e Tetë e Botës”.
Sigiriya Rock Fortress, gjithashtu e njohur si Shkëmbi i Luanit, është një vend i trashëgimisë botërore dhe një
nga monumentet më të njohura të Sri Lankës. E ndërtuar nga Mbreti Kasyapa në shekullin e 5-të, kjo fortesë
përfshin një hyrje me gjurmë luani, e rrethuar nga një pellg dhe mburoja. Ajo është e famshme për afresket
e saj të lashta, që ngjajnë me stilin Gupta, dhe “Mirror Wall”, e mbushur me grafite të shekujve të kaluara.
Sigiriya kombinon histori, art dhe pamje mahnitëse, duke ofruar një pasqyrë të veçantë të të kaluarës
mbretërore dhe trashëgimisë kulturore të Sri Lankës.
Pasi përfundojmë vizitën, do të kthehemi në hotel për të konsumuar mëngjesin.
Pas mëngjesit, nisemi për të vizituar Polonnaruwa, një qytet i lashtë që shërbeu si kryeqytet i dytë i Sri
Lankës pas rënies së Anuradhapura-s. Polonnaruwa është i njohur për mirëmbajtjen e monumenteve të saj,
duke përfshirë Gal Vihara, një tempull shkëmbor me statuja masive të Buddha-s të gdhendura në granit.
Polonnaruwa është një shembull i shkëlqyer i qytetërimit të lartë të Sri Lankës, që tregon për kombinimin e
përkushtimit fetar, planifikimit urban të avancuar dhe arritjeve artistike.
Pas vizitës, kthehemi në hotel për të pushuar.

Konsumojmë darkën dhe akomodohemi në Amaya Lake 4*.
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Dita 4 : Shpellat Mistike dhe Magjia e Kandy

Pas mëngjesit (rreth orës 08:30), do të bëjmë check-out nga hoteli dhe nisim udhëtimin për të vizituar
Tempullin e Shpellës Dambulla.
Dambulla Cave Temple, gjithashtu i njohur si Tempulli i Artë i Dambulla, është një kompleks mahnitës i
përbërë nga pesë shpella të gdhendura në shkëmb, të mbushura me mbi 150 statuja të Buddha-s dhe
vizatime të ngjyrosura që datojnë më shumë se 2,000 vjet. Shpellat shërbyen si strehë për murgjit budistë
dhe si një vend meditimi dhe adhurimi. Secila shpellë tregon një histori përmes pikturave dhe statujave të
saj, duke treguar jetën e Buddha-s, tregime të Jataka-s dhe trashëgiminë fetare të Sri Lankës. Tempulli
është një përzierje e shenjtërisë, artit dhe historisë dhe ofron pamje mahnitëse të zonës përreth.
Pas vizitës, vazhdojmë udhëtimin drejt Kandy, ku ndalesa do të jetë në Nalandagedige, pika qendrore e Sri
Lankës.
Nalandagedige është një strukturë e lashtë që ndodhet në qendër të Sri Lankës, e besuar të jetë ndërtuar
nga hinduët. Ky është një shembull i shkëlqyer i arkitekturës së hershme hindu të Sri Lankës dhe ofron pamje
panoramike të mrekullueshme të fushës përreth.
Pas kësaj, do të vazhdojmë udhëtimin për në Kandy, duke bërë një ndalesë në Spice Garden në Matale.
Në Kandy, do të shijoni një shfaqje kulturore tradicionale të muzikës dhe valleve, e cila do t'ju njohë me
trashëgiminë e pasur të Sri Lankës.
Pas kësaj, do të akomodohemi në hotel dhe do të pushojmë.

Konsumojmë darkën dhe akomodohemi në Kandy Myst by Cinnamon 5*.

Dita 5 : Kandy dhe Nuwara Eliya në Harmoni të Përsosur

Pas mëngjesit, bëjmë check-out nga hoteli dhe nisemi për të vizituar Tempullin e Relikës së Dhëmbit të Shkëlqyer (Sri
Dalada Maligawa) në Kandy, një nga vendet më të shenjta të Budizmit në botë. Tempulli ka një dhëmb të shenjtë të
Buddha-s dhe është një destinacion i rëndësishëm për pelegrinët. Ky kompleks tempulli ka arkitekturë të
mrekullueshme, me çatitë e arta dhe brendësinë e zbukuruar me piktura, gdhendje dhe statuja. Ritualet ditore dhe
procesionet vjetore, si Esala Perahera, theksojnë rëndësinë shpirtërore dhe kulturore të këtij tempulli. (Kjo do të marrë
01 orë, në varësi të kohës që kaloni në vend).
Pas kësaj, do të vizitojmë një fabrikë batiku dhe më pas udhëtojmë drejt Nuwara Eliya me ndalesë në Ramboda Falls.
(Afro 2.5 orë udhëtim).
Në Nuwara Eliya, vizitojmë një fabrikë çaji dhe qytetin e quajtur "Anglia e Vogël". Nuwara Eliya është një qytet i bukur
malor, i njohur për klimat e tij të freskëta, peisazhet e gjelbra dhe ndërtimin kolonial. Pjesë e rëndësishme e kësaj zone
janë edhe plantazhet e çajit dhe liqeni Gregory Lake.
Më pas, do të vizitojmë Seetha Amman Temple, një tempull hindu i njohur.
Pas kësaj, do të akomodohemi në hotel dhe do të kemi kohë për të pushuar.

Konsumojmë darkën dhe akomodohemi në Araliya Green City 5*.



Dita 6 : Udhëtim me Tren nëpër Peizazhe Magjike dhe Vizita në Ujëvarat e Ravana-s

Pas mëngjesit, bëjmë check-out nga hoteli dhe nisemi për në Ambewela Railway Station për të marrë
trenin që do të na çojë drejt Ella, një nga udhëtimet më të bukura me tren në botë, duke kaluar përmes
plantacioneve të çajit dhe maleve të mbuluara me mjegull.
Udhëtimi me tren nga Ambewela në Ella është një nga eksperiencat më të paharrueshme në Sri Lankë.
Pamjet spektakolare që ofron ky udhëtim bëjnë që ky tren të jetë një nga më të njohurit në botë, i preferuar
nga turistët dhe lokalët për shkak të bukurisë natyrore që mund të shijohet përgjatë rrugës. (Vini re se oraret
e trenave mund të ndryshojnë për shkak të rrethanave të paparashikuara, siç janë kushtet e motit, kërkesat
operative ose mirëmbajtja e binarëve. Ndërsa bëhen të gjitha përpjekjet për të ruajtur nisjet dhe mbërritjet
në kohë, mund të ndodhin vonesa të herëpashershme.)
Më pas, pasi mbërrijmë në Ella, do të vizitojmë Nine Arches Bridge.
Nine Arches Bridge në Ella është një nga monumentet më ikonike të Sri Lankës, i njohur për arkitekturën e saj
të shkëlqyer nga periudha koloniale dhe rrethin natyror të mrekullueshëm që e rrethon. E ndërtuar plotësisht
nga tulla, gur dhe çimento, pa përdorimin e çelikut, ura shtrihet mbi një luginë të gjelbëruar që është e
rrethuar nga pyje të dendur dhe male të mjegullta. Vizitorët mund të ecin përgjatë shinave, të admirojnë
pamjet e bukura që shtrihen para tyre dhe të përjetojnë momentin magjik kur një tren kalon mbi harqet e
urës – një vend perfekt për fotografi dhe për të shijuar sharmin e zonës malore.
Pas vizitës në Nine Arches Bridge, udhëtimi vazhdon për në Weerawila, me një ndalesë për të vizituar
Ravana Falls, një ujëvarë spektakolare dhe një vend i mrekullueshëm për të bërë fotografi dhe për t'u
relaksuar pranë natyrës. Ravana Falls është një ujëvarë shumë e njohur në Sri Lanka, që ofron pamje të
mrekullueshme dhe mundësinë për të shijuar freskinë e ujërave që rrjedhin nga malet.
Pas kësaj, vazhdojmë udhëtimin dhe mbërrijmë në Weerawila, ku do të akomodohemi në hotel dhe do të
kemi kohë për të pushuar.

Konsumojmë darkën dhe akomodohemi në DoubleTree by Hilton Weerawila 5*.

Dita 7 : Safari në Yala dhe Eksplorimi i Historisë Koloniale në Galle

Në mëngjes herët (rreth orës 05:30), do të nisemi për një safari emocionues në Yala National Park.
Yala National Park në Sri Lanka është një nga rezervatet më të njohura për natyrën dhe biodiversitetin e saj, i
njohur për peisazhet e tij mahnitëse dhe për shtresën e pasur të kafshëve të egra. Ky park shtrihet mbi pyje,
barishte dhe laguna dhe është shtëpi për elefantët, leopardët, dembelët, krokodilët dhe një shumëllojshmëri
shpendësh, duke e bërë atë një destinacion të njohur për safarit dhe fotografitë e natyrës. Vizitorët mund të
eksplorojnë Yalan me ekskursione me makina dhe mund të shohin kafshët në mjediset e tyre natyrore, duke
shijuar gjithashtu bukurinë mahnitëse të lumenjve dhe shkëmbinjve të tij. Përtej kafshëve, Yala ka gjithashtu
një rëndësi kulturore, pasi ka mbetje të lashta budiste brenda parkut, duke krijuar një përzierje unike natyre
dhe historie.
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~ Dita 7 : Safari në Yala dhe Eksplorimi i Historisë Koloniale në Galle

Pas safarit, do të kthehemi në hotel për mëngjes dhe më pas, udhëtimi vazhdon drejt Galle.
Në rrugë, ndalesa jonë e parë është në Galle Dutch Fort.
Galle është një qytet bregdetar historik në jug të Sri Lankës, i njohur për Dutch Fort, një vend i trashëgimisë botërore
të UNESCO-s, i ndërtuar nga portugezët dhe më pas i zgjeruar nga holandezët. Qyteti është i njohur për arkitekturën
koloniale të tij, me rrugica me kalldrëm, dyqane butike, kafene dhe galeri arti brenda mureve fortifikuese. Përveç
rëndësisë së saj historike, Galle ofron pamje të mrekullueshme mbi Oqeanin Indian dhe është një vend i
mrekullueshëm për të kaluar disa orë duke eksploruar. Një nga atraksionet më të njohura është Galle Lighthouse, që
ofron pamje spektakolare të detit dhe është një vend i shkëlqyer për fotografi.
Pas kësaj, do të nisim udhëtimin për në Kosgoda, me ndalesë për të vizituar një qendër inkubimi për breshka.
Në Kosgoda, do të vizitojmë një qendër breshkash, ku mund të shihni foshnjat e breshkave dhe, në disa raste, të
ndihmoni në lëshimin e tyre në det. Kjo është një mundësi e shkëlqyer për të parë nga afër një iniciativë të
rëndësishme për mbrojtjen e natyrës dhe për të mësuar më shumë rreth zakonit dhe jetës së breshkave.
Pasi të kemi mbaruar vizitën në Kosgoda, do të akomodohemi në hotel dhe do të kemi kohë për të pushuar.

Konsumojmë darkën dhe akomodohemi në Shearton Kosgoda Resort 5*.

Dita 8 : Lamtumirë Sri Lanka

Në orët e para të mëngjesit do largohemi nga hoteli dhe do të nisemi për në Aeroportin Ndërkombëtar
Bandaranaike për fluturimin tonë për në shtëpi me kujtimet më të bukura e të paharrueshme nga Sri Lanka. Marrim
fluturimin për në Stamboll në orën 09:15.



Kategoria e Hoteleve: 4* & 5* 
Numri i ditëve: 8
Numri i netëve: 6
Qytetet që vizitohen: 14: Kolombo, Dambulla, Sigiriya, Hiriwaduna, Polonnaruwa, Anuradhapura,
Matale, Kandy, Nanu Oya, Nuwara Eliya, Ella, Yala/Tissamaharama, Galle, Ahungalla (Bentota)
Monumentet që vizitohen: 13: Tempulli i Shpellës Dambulla (UNESCO), Kalaja Shkëmbore Sigiriya
(UNESCO), Ecje në Fshatin Hiriwaduna, Qyteti i Lashtë Polonnaruwa (UNESCO), Qyteti i Lashtë
Anuradhapura (UNESCO), Kopshti i Erëzave Matale, Tur në Qytetin Kandy (UNESCO), Tempulli i
Relikës së Dhëmbit, Shfaqja Kulturore e Kandy-t, Plantacioni dhe Fabrika e Çajit në Nuwara Eliya,
Ujëvarat Ravana (Ella), Parku Kombëtar Yala, Kalaja dhe Ledhi Galle (UNESCO)
Aktivitetet : 10: Eksplorimi i Shpellës Dambulla, Ngjitja në shkëmbinj të Sigiriyas, Ecja në fshatin
Hiriwaduna me karrocë me qe, katamaran dhe gatim tradicional, Vizita në Polonnaruwa dhe
Anuradhapura, Masazh Ayurvedic në Matale, Turneu i qytetit të Kandy-t me udhëtim me tuk-tuk,
Udhëtimi me tren Kandy → Nanu Oya, Vizita në fabrikën e çajit, Safari me jeep në Yala, Turi në
këmbë në Fort Galle
Numri total i vakteve të përfshira: 15
Mëngjese : 6
Darka: 6
HB në ditët (s): 3, 4, 5, 6, 7, 8
KM: 1'012 km
Kohë totale transporti në rrugë tokësore: 23 orë
Distanca mesatare e përshkruar : 144 KM/Ditë
Koha mesatare e transportit : 3.2 orë/ditë
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HABARANA – AMAYA LAKE 4*HABARANA – AMAYA LAKE 4*
(8.7 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)(8.7 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
HABARANA – AMAYA LAKE 4*
(8.7 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
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KANDY MYST BY CINNAMON 5*KANDY MYST BY CINNAMON 5*
(9.1 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)(9.1 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
KANDY MYST BY CINNAMON 5*
(9.1 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)



E L I T E  T R A V E L  A G E N C Y  
E L B A S A N :  R R .  K O Z M A  N A S K A ,  N R :  3 3 / 6 ,  3 0 0 1  E L B A S A N ,  A L B A N I A

 T I R A N A :  R R U G A  E  A T J O N I T ,  T I R A N Ë  ( P R A N Ë  S H K O L L Ë S  A S I M  V O K S H I )  
W W W . E L I T E T R A V E L . A L  

NUWARA ELIYA – ARALIYA GREEN CITY 5*NUWARA ELIYA – ARALIYA GREEN CITY 5*
(8.4 RATING NE BOOKING DHE 4.3 NE GOOGLE)(8.4 RATING NE BOOKING DHE 4.3 NE GOOGLE)
NUWARA ELIYA – ARALIYA GREEN CITY 5*
(8.4 RATING NE BOOKING DHE 4.3 NE GOOGLE)
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  KOSGODA – SHEARTON KOSGODA RESORT 5*KOSGODA – SHEARTON KOSGODA RESORT 5*
  (8.5 RATING NE BOOKING DHE 4.5 NE GOOGLE)(8.5 RATING NE BOOKING DHE 4.5 NE GOOGLE)
 KOSGODA – SHEARTON KOSGODA RESORT 5*
 (8.5 RATING NE BOOKING DHE 4.5 NE GOOGLE)



E L I T E  T R A V E L  A G E N C Y  
E L B A S A N :  R R .  K O Z M A  N A S K A ,  N R :  3 3 / 6 ,  3 0 0 1  E L B A S A N ,  A L B A N I A

 T I R A N A :  R R U G A  E  A T J O N I T ,  T I R A N Ë  ( P R A N Ë  S H K O L L Ë S  A S I M  V O K S H I )  
W W W . E L I T E T R A V E L . A L  

PËRSE TË UDHËTONI ME NE?PËRSE TË UDHËTONI ME NE?PËRSE TË UDHËTONI ME NE?
Paketa të kuruara me kujdes për çdo moshë dhe interes
Eksperienca autentike kulturore në çdo destinacion. Cdo dite ka nje moment kulminant, qe eshte
nje eksperience dhe nje aktvitet, Unesco Sites.
 Grupi optimal: 15–35 persona për një eksperiencë më personale
 Nuk ka kosto të fshehura – transparencë totale në çmim
 Fluturime të organizuara në grup me linja zyrtare per udhetime nderkontinentale ku bagazhet
behen me checkin te plote pa dale nga aeroporti (jo low cost të papërshtatshme) – Bagazhet 23
KG gjithmone te perfshira
 Guida profesioniste dhe të përkushtuara, që flasin gjuhën tuaj
 25 vite përvojë në organizimin e udhëtimeve cilësore
 Kujtime që zgjasin një jetë – jo thjesht një udhëtim
 Mbështetje 24/7 para, gjatë dhe pas udhëtimit
 Programe të pasura në përmbajtje kulturore dhe edukative
 Akomodim në hotele të përzgjedhura me standartin: 4 Superior / 5
 Vizat gjithmone te perfshira ne cmim
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 Kushtet e Rezervimit dhe Pagesës
6.1 Për Shërbimin e paketës “Eksploro Botën”
Klienti pranon të ofrojë të gjithë informacionin e nevojshëm për rezervimin e Shërbimit. Pagesa për Shërbimet do të bëhet nga
Klienti në mënyrën e mëposhtme:
1. Depozita

Konfirmimi i rezervimit. Pas konfirmimit të rezervimit, Klienti do të depozitojë shumën prej 25 % të kostos totale të Shërbimit
të paketës EB. Kjo depozitë siguron rezervimin e Klientit dhe i lejon Agjencisë të fillojë të bëjë rezervimet e nevojshme.
Depozitë e Parimbursueshme: 10% e shumës totale të udhëtimit nuk do të jetë e rimbursueshme në asnjë rast nga
Operatori i shërbimeve përveç në rrethanat e përcaktuara në Marrëveshje, siç është anulimi nga Operatori i shërbimeve
ose ngjarjet e forcës madhore. Kjo politikë është në fuqi për të mbuluar çdo kosto të shkaktuar nga Operatori i shërbimeve
në rast të një anulimi.
Koha e Depozitës: Depozita duhet të bëhet jo më vonë se 10 ditë pas konfirmimit të rezervimit, kur rezervimi bëhet të paktën
3 muaj përpara. Kjo siguron që Operatori i shërbimeve të ketë kohë të mjaftueshme për të bërë të gjitha përgatitjet e
nevojshme për udhëtimin e Klientit.

2. Pagesa e pjesës së mbetur të kostos totale
Pagesa finale: Bilanci i pagesës duhet të paguhet nga Klienti jo më vonë se 45 ditë para datës së fillimit të shërbimit. Kjo i
lejon Agjencisë të konfirmojë të gjitha rezervimet dhe të finalizojë të gjitha përgatitjet.
Pagesa të Vonuara: Moskryerja e pagesave në kohë mund të rezultojë në moskonfirmimin e rezervimeve pa njoftim të
mëtejshëm. Kjo politikë është në fuqi për të siguruar që Operatori i shërbimeve të mund të përmbushë angazhimet e saj
ndaj ofruesve të shërbimeve.
Tarifa për Pagesë të Vonuar: Në rast të pagesës së vonuar, Operatori i shërbimeve mund të vendosë një tarifë shtesë
pagese prej 10% të shumës së papaguar. Kjo tarifë kompenson Agjencinë për punën shtesë administrative të përfshirë në
trajtimin e pagesave të vonuara.

3. Për rezervimet e kryera/konfirmuara jo më herët se 45 ditë para nisjes së udhëtimit:
Për të gjitha rezervimet e kryera brenda këtij afati (jo më herët se 45 ditë para nisjes së udhëtimit deri në ditën e nisjes),
rezervimi quhet i konfirmuar në momentin që është kryer 100% e pagesës.

Anulimi dhe Rimbursimet
7.1 Për Shërbimin e paketës “Eksploro Botën”
Klienti mund të anulojë Shërbimet të paketës EB në varësi të kushteve të mëposhtme:
1. Njoftimi dhe Tarifat e Anulimit
1.Njoftim më shumë se 60 ditë: Anulimet e bëra më shumë se 60 ditë para datës së fillimit të shërbimit do të kenë një tarifë
anulimi prej 10% të shumës totale te paketës së turit, tarifë që mbulon kostot administrative që lidhen me anulimin e
Shërbimeve të paketës EB.
2.Njoftim më pak se 59 ditë: Anulimet e bëra më pak se 59 ditë para datës së fillimit të shërbimit do të kenë një tarifë anulimi
prej 40% të shumës totale të paketës së turit, tarifë që pasqyron vështirësinë e plotësimit të vendit të Klientit me një njoftim të
shkurtër.
3.Njoftim më pak se 30 ditë: Nëse rezervimi i bërë nga klienti anulohet nga vetë ai më pak se 30 ditë përpara udhëtimit, klientit
nuk i kryhet asnjë rimbursim nga ana e kompanisë, tarifë që pasqyron vështirësinë në rritje të plotësimit të vendit të Klientit me
një njoftim të shkurtër.
4.Mosparaqitje: Në rast mosparaqitjeje, nuk do të jepet rimbursim. Kjo politikë është në fuqi sepse Operatori i shërbimeve do të
kishte bërë të gjitha rregullimet e nevojshme dhe nuk do të ishte në gjendje të rikuperonte këto kosto.
5.Anulimi i paketave të shërbimit për kategorinë “Eksploro Botën” mund të realizohet vetëm ndërmjet një kërkese të paraqitur
me shkrim, përmes emailit zyrtar, aplikacionit WhatsApp, ose me paraqitje fizike në zyrat e Elite Travel LCC Tiranë. Çdo kërkesë
verbale, telefonike apo e paformalizuar me një dokument të shkruar nuk do të konsiderohet e vlefshme për procedurat e
anullimit.

Me kryerjen e rezervimit dhe dërgimin e konfirmimit nga ana e Klientit, pavarësisht formës së tij (me shkrim, elektronik, përmes
emailit, WhatsApp-it, pagesës së depozitës apo pagesës së plotë), kjo kontratë konsiderohet e pranuar plotësisht dhe pa
asnjë kusht nga Klienti. 

Ju lutemi për informacion më të detajuar vizitoni linkun për Kontratën me Klientin. Klikoni këtu

https://elitetravel.al/kontrata-me-klientin/
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